



新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0118 邮发代号:31-25 | 邮箱:zjfzb@126.com | 第6795期 今日12版 | 平安浙江网:www.pazjw.gov.cn

省委政法委办公会议理论学习中心组学习会召开 驰而不息推动全面从严治党走深走实

本报记者 王乃召 王志浩

本报讯 7月21日下午,省委政法委办公会议理论学习中心组召开专题学习会,深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想和关于全面从严治党的系列重要论述,以党的政治建设为统领,发扬彻底的自我革命精神,推动全面从严治党进一步走深走实,持续巩固风清气正的政治生态,引导机关全体干部在锻造“五个最”新时代浙江政法铁军中走在前、作表率,为推进浙江政法工作现代化提供坚强组织保障。省委政法委常务副书记卫中强主持并讲话。省委主题教育第八巡回指导组副组长邱见春到会指导。

会议指出,习近平总书记关于党的建设

的重要思想博大精深、内涵丰富,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是马克思主义建党学说中国化时代化的最新成果,是深入推进新时代党的建设新的伟大工程,特别是推进全面从严治党这一主题主线的根本遵循和行动指南。机关全体干部要把学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想作为一项重大政治任务,在深入“学”、贯通“思”、对标“悟”上再发力,切实增强全面从严治党的责任感紧迫感。

会议强调,全面从严治党是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大战略,是新时代党的自我革命的伟大实践。要充分认识持续深化全面从严治党是有效防范履职风险的重要抓手,突出思

想从严、监督从严、执纪从严、治吏从严、作风从严,确保干事干净、勤政廉政;充分认识持续深化全面从严治党是强化主动担当尽责的重要保障,坚持严管和厚爱结合、激励与约束并重,推动机关干部时时刻刻想在前、干在前、冲在前;充分认识持续深化全面从严治党是提高干部队伍核心战斗力的重要途径,抓好政治历练、思想淬炼、实践锻炼、专业训练,加快锻造一支政治过硬、本领高强、堪当时代重任的机关干部队伍。

会议要求,要紧紧围绕打造勤廉并重的新时代党建高地和清廉建设高地目标,以“排头兵”的奋进姿态,推动全面从严治党取得新的更大成效。要以更高的站位举旗铸魂,结合主题教育,切实把科学

思想转化为坚定信念、锤炼党性、指导实践、推动工作的强大动力。要以更大的力度建强堡垒,树立“一切工作到支部”的鲜明导向,深入实施党支部建设提升工程,推动机关党建工作落地生根。要以更严的基调正风肃纪,重点纠治形式主义、官僚主义突出问题,严肃整治享乐主义、奢靡之风。要以更实的举措加强干部队伍建设管理,贯彻落实“三强三提升”实施意见,持之以恒“练好内功”。要以更强的担当拧紧责任链条,形成职责清晰、横向到底、纵向到底、层层压实的履责闭环。

沈智深、张建明、于万春、叶新参加。一、二级巡视员,委机关各部室、省法学会、省政法信息管理中心负责人列席。

“人才夜市” 促就业

近日,金华市举办“人才夜市”高校毕业生专场,多家生物医药、机械制造、新能源企业为求职者提供工作岗位,吸引了许多高校毕业生前往咨询应聘。

新华社 时宽兵 摄



海拔1314米的青梅尖上,有个“集装箱”警务室



本报首席记者 陈佳妮 通讯员 张雅男

“太阳出来了!”

清晨5点,海拔1314米的青梅尖,金色太阳从山峦雾海间一跃而出,照亮了上百顶帐篷,以及路边一个有些旧的铁皮集装箱。走近一看,上面贴着块蓝色牌子——磐安县公安局新渥派出所青梅警务室。晒得黝黑的年轻片儿警朱舸来到集装

箱前,掏出钥匙开门,里面铺着红地毯,仅有一张简易小木桌、几张红色塑料凳,还有一些警用器械。朱舸将一个绿色大保温壶放在地上,又在桌上补充了一些避暑药、退烧药。

这个集装箱警务室,未免也太“潦草”了吧?看着记者有些狐疑的目光,朱舸笑了:“这

集装箱还是借的呢。你别看它简陋,我们主打一个让游客‘安心’。”

“网红地”青梅尖

非得在1314米高的山顶设一个警务室吗?

放在以前,是用不着的。青梅尖所在

有游客,偶有徒步爱好者来爬山。“那时候,我们民警到山顶来,大多是为了驱赶、抓捕盗猎者。”

这两年,露营兴起,原本冷门的青梅尖逐渐成为网红打卡地。天山、青梅、天马3个村,顺势发展出34家农家乐,红火的生意,还带动了土蜂蜜、笋干等农特产品的销售。村民的钱袋子鼓了,村集体收入也节节攀升。

游客量一年比一年增加,随之而来的是山路拥堵、游客迷路、车辆刮擦、停车纠纷等问题的困扰。

“来青梅尖出警一趟,至少来回3小时,而派出所每天只有2个处警民警,之前就想过设立警务室,但警力实在是紧张。”今年1月发生的一起警情,让新渥派出所打定主意:不管警力多紧张,也要在山顶设立一个让老百姓安心的“警务室”。

“帮帮我们!孩子发高烧,没带药,车被挡,下不了山……”那天深夜11点多,这个警情惊醒了值班教导员黄伟。

浓雾遮住青梅尖,盘山公路上,警灯却没停止前进。凌晨1点,黄伟带着热水和药,赶到山顶。母亲抱着哭闹不已的孩子,几欲落泪。打电话给挡路的车主,始终没人接。近百顶帐篷,人在哪儿?只能地毯式搜索,星空下的山谷,只听见帐篷外,民警俯身一遍又一遍地低声询问,“请问是浙XXX的车主吗?”

直到近凌晨4点,车主终于被“挖”起来……当黄伟把一家四口护送到镇上的医院时,天已经大亮。

“青梅尖山上周围将近5公里人烟稀少,游客越来越多,万一出点事,真是‘叫天天不应,叫地地不灵’。”当天,派出所召开紧急会议,警务室的建设由此摆上议事日程。

(下转2版)

